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 Vážení spoluobčané, 

 
všichni s napětím sledujeme, jak se den za dnem mění situace kolem šíření koronaviru a jak jsou 

bezpečnostní opatření státu stále aktualizována a rozšiřována – v pondělí 16. 3. byla vyhlášena celostátní 

karanténa s omezením pohybu obyvatel s prozatímní platností do 24. března. Nikdo netuší, jak se 

bude situace dál vyvíjet. Pro aktuální informace sledujte prosím webové stránky obecního úřadu, 

základní a mateřské školy a samozřejmě aktuální zpravodajství. 

 

Z rozhodnutí vlády ČR z 12. března 2020 byla do odvolání zrušena výuka na všech základních, 

středních a vyšších odborných školách, což se samozřejmě týká i čestlické ZŠ, školní družiny, školní 

jídelny a všech zájmových aktivit provozovaných na škole. Po dohodě s vedením školky jsem také od 

pátku 

 13. 3. 2020 do odvolání přerušen provoz MŠ, zavřít musela knihovna a obec do odvolání uzavřela 

sportovní halu Čestlice. Dočasně jsme byli nuceni ukončit rozvážku obědů pro seniory (jídelna 

v Albertu je v těchto dnech uzavřena), omezují se ordinační hodiny praktické lékařky, přerušuje se 

provoz dentální hygieny.   

 

V rámci celostátní karantény dochází k omezení provozu úřadů. OÚ Čestlice stanovil do odvolání 

úřední hodiny takto:  

 pondělí 9:30–11:00 hod.  

 středu 15:30-17:00 hod.  

Do odvolání se ruší čas určený pro setkání veřejnosti se zastupiteli (středa 17:00–18:00 hod.). Na 

obecním úřadě jsou zrušeny úkony ověřování a  CzechPointu (je možné využít České pošty v Makru). 

Ve styku s obecním úřadem vás žádáme o upřednostnění e-mailové komunikace nad osobní návštěvou 

a omezení návštěv úřadu pouze na záležitosti zcela nezbytné. Děkujeme.  

 

Celostátní karanténa a reálné ohrožení nákazou koronaviru je apelem na každého z nás, abychom se 

chovali zodpovědně, a to nejen s ohledem na vlastní zdraví, ale i na zdraví druhých. A také abychom se 

jeden o druhého zajímali a dokázali nabídnout pomocnou ruku. Na obecním úřadě se už přihlásila 

první dobrovolnice, která nabízí pomoc s nákupem seniorům, kteří nemají nikoho z rodiny, kdo by 

jim tuto službu poskytl. Uvítáme nabídky dalších dobrovolníků jako zálohu pro případ, že se na obec 

obrátí více zájemců z nejvíce ohrožené skupiny starších osob, kteří by tuto pomoc uvítali. V případě 

potřeby kontaktujte obecní úřad na telefonních číslech 272 680 707 nebo 272 680 909. 

 

Nabízíme také inspiraci z jiných obcí, kde si několik domácností (např. sousedé v ulici) domluví střídavé 

obstarávání nákupu pro ostatní s využitím bezkontaktního styku (telefon, e-mail, SMS). Pokusme se 

v naší obci vytvořit atmosféru solidarity a komunitu sousedů, kteří si vzájemně vypomáhají. Mějme na 

paměti, že nebezpečí nákazy časem pomine a situace se vrátí k normálu.. 

 

Martin Diviš, starosta 
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Následující přehled vám usnadní orientaci v podmínkách celostátní karantény:  

 

Omezení volného pohybu osob:  

 Celostátní karanténa vyhlášená v pondělí 16. března platí do 24. března 2020. 

 Omezení pohybu se nevztahuje na cesty do zaměstnání k výkonu podnikání, nezbytné 

cesty za rodinou, pro základní životní potřeby nebo do zdravotnických zařízení.  

 Zákaz není uvalen na cesty za účelem vyřízení neodkladných úředních záležitostí. 

 Zákaz se netýká pobytu v přírodě nebo parcích.  

 Zakázána není účast na pohřbech.  

 Omezení se nevztahuje na veřejnou hromadnou dopravu, služby pro obyvatele včetně 

zásobování,  rozvážkovou službu nebo veterinární péči. 

 

Co smí zůstat otevřené: 

 lékárny, supermarkety, banky, trafiky, benzínky, drogerie, pet centra, optiky 

 provozovny, kde si vyzvednete zboží nebo zásilku 

 prodejny zdravotnických potřeb 

 pokladní prodej jízdenek 

 pošty (pouze přepážky uzpůsobené nepřímému kontaktu) 

 MHD 

 úřady dvakrát týdně maximálně tři hodiny (pondělí a středa) 

 opravny aut, kde bude méně než 30 lidí 

 odtahové služby 

 prodejny náhradních dílů  

 zahrádkářství 

 stavebniny a hobby markety pro podnikatele, kteří potřebují sortiment ke své činnosti, 

nikoliv pro běžnou veřejnost 

 prodejny s malými domácími zvířaty 

 lázeňská zařízení pro péči hrazenou z veřejného zdravotního pojištění 

 stavební a projekční firmy (geologové, zeměměřiči, stavební analytici) 

 obchody s látkami a galanterie 

 služeb prádelen a čistíren 

 

Zakazuje se: 

 maloobchodní prodej a prodej služeb v provozovnách   

 přítomnost veřejnosti v provozovnách stravovacích služeb, s výjimkou provozoven, které 

neslouží pro veřejnost (např. zaměstnanecké stravování, stravování poskytovatelů 

zdravotních služeb a sociálních služeb, vězeňských zařízení); 

 činnost provozoven stravovacích služeb, umístěných v rámci nákupních center s prodejní 

plochou přesahující 5 000 m2 , 

 provoz heren a kasin  

 prodej ubytovacích služeb 

 provoz prodejen elektro 

 autoškoly 

 sdílené taxislužby (kromě těch, které rozvážejí jídlo) 

 samoobslužné prádelny a čistírny, galanterie 

 přítomnost veřejnosti v prodejnách stavebnin (vyjma podnikatelů) 

 přítomnost na vnitřních i venkovních sportovištích 

         


